10.

RESITVE 4. DOMACIH NALOG

(a) %(—11¢H+ 14/14) (c) %

() 2 (@) 2% ~ tntan %)
(a) 3,
(b) m,
(©) 3

COSz 1y

(a) Integral obstaja, ker je funkcija e

omejena v okolici z = 1, potenca na (1 —x) v
imenovalcu pa je < 1.

(b) Integral obstaja, ker je e~

> 1

omejena v neskonénosti, potenca na x v imenovalcu pa je

Dolzina krivulje je

(a) sinh(1),

(b) 127 —3V/3).
() 15

(b) 3

167

15

Tezisce T(3%, 32).

23 —222 4+ 32 +5=11+7(x —2) +4(x — 2)2 + (z — 2)3

er = Yt

n=0 en! °

() F(2) = S22 (-1 (£~ i) 2
(b) f/(0) = f7(0) =0, f(0) = =%, f19(0) = 10! (5 — &)

(c) =34



